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Ім’я зобов’язує!

Газета Донецького національного університету. Заснована у 1966 р.

Пропонуємо до вашої уваги ті перева-
ги, які Ви матимете, якщо станете студентом 
Донецького національного університету.

• Ви зможете навчатися та отримати ди-
плом одного з провідних класичних універ-
ситетів України, що входить до єдиного єв-
ропейського освітнього простору згідно з 
Болонською міжнародною угодою. На 78-ому 
році своєї історії ДонНУ є флагманом україн-
ської та світової освіти та науки, що готує фа-
хівців з суспільно-політичних, економічних, 
природничих та гуманітарних напрямів освіт-
ньо-кваліфікаційних рівнів  бакалавра, спеціа-
ліста, магістра за 53 спеціальностями.   

Донецький національний університет ста-
більно входить до групи лідерів авторитетних 
світових та загальнонаціональних рейтингів 
вищих навчальних закладів, а саме: «Топ-200 
Україна», який проводиться ЮНЕСКО та цен-
тром UNESCO-CEPES, міжнародних рейтин-
гів ВНЗ «Компас» та за показниками Scopus, 
рейтингу The Times Higher QS World University 
Rankings, Вебометрікс, рейтингу ВНЗ, що про-
водить журнал «Деньги» тощо. За підсумками 
2014 року результативність Донецького націо-
нального університету така:  8 місце серед кла-
сичних ВНЗ; 17 місце серед усіх українських ви-
шів. ДонНУ – один з чотирьох вишів України, 
які увійшли до популярного світового рейтин-
гу QS World University Rankings.

• Ви матимете змогу долучитися до сучас-
них новітніх інформаційних технологій на-
вчання. ДонНУ впроваджує стратегію поєд-
нання освіти та науки  у використанні потужної 
ІТ-інфраструктури вишу, зокрема хмарних сер-
вісів Office 365 та Azure. Усі студенти, викла-
дачі та співробітники університету об’єднані 
у хмарній корпоративній мережі, де спіль-
но користуються документами та навчально-
допоміжними матеріалами, корпоративною 
електронною поштою з розширеним функціо-
налом, сайтами для робочих груп, мають мож-
ливості управляти проектами, встановлювати 
локальні версії програм на власних пристроях, 
миттєво обмінюватись повідомленнями, орга-
нізовувати WEB-конференції та ще багато чого, 
що дозволяє ефективно навчатись та спілкува-
тись майже будь-де.

• Перед Вами відкриються можливос-

ДонНУ: 
ОСВІТА ЄВРОПЕЙСЬКОГО РІВНЯ

Настала весна, на вулиці теплішає. Більшість підлітків мріє про відпочи-
нок. Але абітурієнтів це не стосується. Вони обирають для себе майбутню 
професію. Як зробити вдалий вибір серед багатьох навчальних закладів, 
які конкурують між собою за право надати освіту такій обдарованій осо-
бистості, якою, без сумніву, Ви є. Ми не знаємо, що ви отримаєте, обравши 
інший навчальний заклад, але ми точно знаємо, що ви можете втратити, не 
ставши студентом ДонНУ!

ті міжнародного стажування у провідних 
світових вишах, зокрема, за міжнародни-
ми програмами KIC InnoEnnergy MS, UGRAD 
Держдепартаменту США, в Університеті Томаса 
Бата в Злині (Чехія), стипендіальній німецькій 
програмі DAAD, у Варшавському університе-
ті (Польща); можливість отримання науково-
дослідницьких стипендій від урядів Франції 
та Китаю. У ДонНУ впроваджується програма 
подвійних магістерських дипломів, зокрема, з 
Університетом Сандерленда (Великобританія).

У 2015 році закінчено підготовчу роботу 
щодо участі Донецького національного уні-
верситету в авторитетнішій міжнародній нау-
ково-освітній програмі Еразмус+. 

Донецький національний університет під-
тримує зв’язки з більш ніж 70 університетами 
світу, є членом асоціації університетів Європи, 
двох міжнародних асоціацій (Євразійської та 
«AIMOS»), учасником чисельних Європейських 
наукових і освітніх програм за лінією ТЕМРUS, 
Шостої та Сьомої Рамкових програм ЕС, 
Міжнародного фонду «Відродження», органі-
затором і учасником безлічі міжнародних кон-
ференцій.

• Крім традиційних форм університетської 

освіти, Ви будете мати змогу долучитися до 
участі у фахових тренінгах, майстер-класах, се-
мінарах та наукових конференціях. Традицією 
ДонНУ є проведення міжнародних літніх шкіл 
з економічної, журналістської та політологіч-
ної спеціалізацій. У них наші студенти та ви-
кладачі мають можливість безпосередньо по-

спілкуватися з найкращими вітчизняними 
вченими та науковцями й викладачами з США, 
Німеччини, Великобританії, Франції, Канади 
тощо. Представники закордонних вишів по-
стійно пропонують нашим студентам стипен-
діальні та грантові програми. Студенти-юристи 
та психологи вдосконалюють свої знання че-
рез роботу в фахових клініках. Так, на юридич-
ному факультеті створено перший в Україні 
Центр практичного навчання студентів-юрис-
тів, об’єднуючий юридичні клініки країни. 

• Звісно, навчання в університеті немож-
ливо уявити без повноцінного студентсько-
го життя. Для багатотисячної студентської сім’ї 
в стінах університету працюють творчі колек-
тиви, проводяться конкурсні програми,  фес-
тивалі КВК, інтелектуальні ігри. З цією метою 
створені й активно діють Відділ з виховної та 
соціальної роботи зі студентами, Студентський 
клуб, Студентський парламент. 

У ДонНУ традиційно проводяться: Посвята 
в студенти, Дебют першокурсників, Екватор, 
Дні факультетів, День університету, Урочистий 
прийом ректора з нагоди Міжнародного дня 
студентів. У виші успішно функціонує розви-
ваючий тренінговий проект «Школа лідерів», 

працює «Клуб інтелектуальних ігор», створено 
умови для активної участі студентства у само-
врядуванні університету. 

• Кожен з Вас, обираючи професію, вже ду-
має про працевлаштування у майбутньому. 
Питання реалізації права на працю випускни-
ками є одним з пріоритетних для нашого вузу. 
Саме з цією ціллю створено відділ працевла-
штування. Він аналізує потреби ринку праці, 
проводить ярмарки вакансій, дні кар’єри, до-
помагає студентам знайти не тільки гідне міс-
це для стажування або практики, а й постійну 
роботу. 

За роки існування в університеті підготов-
лено близько 200 тисяч фахівців для різних 
галузей господарства. На сьогодні ДонНУ — 
заклад найвищого IV рівня акредитації з пра-
вом автономії. У складі навчально-методично-
го і наукового комплексу університету діють 9 
факультетів, 2 навчально-консультаційні цен-
три з підготовки фахівців, відділ міжнародної 
освіти. В університеті навчається понад 6 тисяч 
студентів. Серед викладачів є академіки і чле-
ни-кореспонденти НАН України та галузевих 
академій, лауреати державних премій України 
з питань науки і техніки, заслужені діячі науки 
й заслужені працівники вищої школи України. 

Через військові дії на сході України 
Донецький національний університет згідно з 
Наказом Міністерства освіти та науки України 
було переміщено до Вінниці. Відтепер нові сто-
рінки історії нашого університету пишуться 
тут, на Поділлі. Ми впевнено відновлюємо наш 
рівень, маємо амбітні та перспективні плани. 
За півроку свого перебування на новому місці 
ми вже встигли гучно заявити про себе: ДонНУ 
провів серію відкритих лекцій, розпочала ро-
боту «Відкрита Бізнес Академія», у міжнарод-
них тренінгових програмах працюють сту-
денти-журналісти та політологи, відтворено 
профільні лабораторії з хімії, фізики, біології. У 
Вінниці впевнено розвивається класичний уні-
верситет європейського рівня!

Шлях абітурієнта до вишу часто лежить 
через спілкування з однолітками, батьків-
ський досвід чи соціальні мережі. Але, все-
таки, головними точками збору інформації 
перед вступом у ДонНУ є сайт www.donnu.
edu.ua, Новинний ресурс news.donnu.edu.
ua та газета «Університетські вісті». У ва-
ших руках корисна й актуальна інформа-
ція, яку зібрано у Спеціальному випуску га-
зети. «Путівник абітурієнта» проведе тебе 
до обраної спеціальності, підкаже ті кро-
ки, які слід зробити для успішного вступу в 
Донецький національний університет. Тож, 
вибір за тобою, друже!

вул. 600-річчя, 21

вул. Фрунзе, 4

КОРПУСИ ДонНУ
1. вул. 600-річчя, 21, м. Вінниця
2.  вул. Фрунзе, 4, м. Вінниця
ПРОЇЗД між корпусами
трамвай №6, тролейбус №15 

Автовокзали (м. Вінниця)
Центральний автовокзал ( вул. Київська, 8)
Східний Автовокзал (вул. Ватутіна, 18)
Західний автовокзал  ( ш. Хмельницьке, 107)

Ж/Д вокзал (м. Вінниця)
ПРОЇЗД 
1.  трамвай №6, тролейбус №5 
2.  трамвай №6

Як нас знайти
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В.о. декана ФМіТ А.В. Баєв проводить день відкритих дверей

Голова програм співробітництва ЄС в Україні Беренд де Гроот зі студентами-математиками
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Офіційний сайт: math.donnu.edu.ua 

Рік заснування: 1941

ФА К УЛ ЬТ Е Т М АТ Е М АТ И К И ТА І Н Ф О РМ А Ц І Й Н И Х 

ПОСАДИ, ЯКІ МОЖУТЬ ОБІЙМАТИ ВИПУСКНИКИ ФАКУЛЬТЕТУ: 

 спеціаліст або керівник відділів аналізу та прогнозу банків, інвестиційних та 
страхових компаній; фахівець або керівник управління та відділів статистики, пла-
ново-фінансових відділів установ системи державного управління, промислових 
підприємств, відділів стратегічного планування промислових корпорацій і фінан-
сових установ; викладач математики та інформатики у середніх, вищих та спеці-
альних навчальних закладах; системний адміністратор, програміст, фахівець з 
розробки сайтів; керівник інформаційно-обчислювальних відділів; документозна-
вець, інспектор, адміністратор і менеджер управлінських підрозділів підприємств, 
установ та організацій.

На базі ФМІТ функціонує  
навчальний IT-центр. По суботах та неділях 
відбуваються безкоштовні консультації та  

підготовка до ЗНО з математики для школя-
рів від провідних викладачів факультету. 

Приходьте до нас!

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ: 

Особливістю освіти математичної спрямованості на нашо-
му факультеті є фундаментальність, гнучкість, орієнтація на 
розвиток здібностей до абстрактного мислення і вміння засво-
ювати нові знання. Тому наші випускники успішно адаптуються 
у найрізноманітніших сферах діяльності та високо цінуються за 
такі властивості, як: широта й аналітичність мислення, розви-
нена інтуїція, уміння знайти підхід до вирішення будь-якої нової 
проблеми швидше й оптимальніше, ніж інші фахівці.

На сьогоднішній день більше трьохсот випускників факуль-
тету працюють за кордоном у компаніях, які займаються роз-
робкою програмного забезпечення, викладають в університетах 
європейських країн і Америки, працюють в таких холдингах, як 
Microsoft і Facebook.

МІСЦЯ МАЙБУТНЬОГО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ: 

 «Статистика»
В управлінні та відділах статистики; планово-фінансових відділах установ систе-

ми державного управління промислових підприємств; відділах стратегічного пла-
нування промислових корпорацій і фінансових установ; науково-дослідних і до-
слідно-конструкторських інститутах та організаціях; у закладах вищої освіти.

«Математика»
У середніх, спеціальних та вищих навчальних закладах; науково-дослідних та 

дослідно-конструкторських інститутах; iнформацiйно-обчислювальних центрах; 
наукових редакціях та видавництвах; підприємствах і установах з підрозділами ви-
користання інформаційно-комп’ютерних технологій.

«Прикладна математика»
У різних галузях науки, техніки та народного господарства, пов’язаних з розроб-

кою прикладних математичних моделей та застосуванням комп’ютерної техніки; у 
закладах вищої освіти; інформаційно-обчислювальних центрах підприємств; нау-
ково-дослідних та дослідно-конструкторських інститутах; конструкторських бюро; 
фінансово-банківських установах, підприємствах й установах з підрозділами вико-
ристання інформаційно-комп’ютерних технологій.

«Інформатика»
У різних галузях науки, техніки та народного господарства, пов’язаних з розроб-

кою прикладних математичних моделей та застосуванням комп’ютерної техніки; в 
інформаційно-обчислювальних центрах підприємств, установ, науково-дослідних 
iнститутiв; конструкторських бюро; фінансово-банківських установах; у закладах 
вищої освіти.

ФІШКА  
ФАКУЛЬТЕТУ

Т Е Х Н ОЛ О Г І Й

НАПРЯМИ ПІДГОТОВКИ: 

«Інформатика», «Прикладна математика», «Математика», 
«Статистика», «Документознавство та інформаційна діяльність».

ФАХОВІ ДИСЦИПЛІНИ: 

«Інформатика»
«Алгоритми та методи програмування», «Аналіз даних», «Ком

п’ютерна безпека», «Комп’ютерні мережі», «Математичне моделюван-
ня», «Мережеві технології, проектування та адміністрування інформа-
ційних систем», «Методи штучного інтелекту», «Об’єктно-зорієнтований 
аналіз і проектування», «Обчислювальна геометрія та комп’ютерна гра-
фіка», «Системи управління реляційними базами даних», «Системний 
аналіз» та ін.

«Прикладна математика»
«Алгоритми і структури даних», «Бази даних та інформаційні сис-

теми», «Інтернет технології», «Комп’ютерні мережі», «Комп’ютерно-
математичне моделювання в задачах промислової математики», меха-
ніки та захисту інформації», «Об’єктно-зорієнтоване програмування», 
«Операційні системи та системне програмування», «Прикладні інфор-
маційні технології», «Сучасні методи математичного моделювання», 
«Теорія формальних мов і системне програмування» та ін.

«Математика»
«Алгебра і теорія чисел», «Диференціальна геометрія», «Диферен

ціальні рівняння», «Інформатика і програмування», «Комплексний ана-
ліз», «Математична статистика з елементами теорії випадкових проце-
сів», «Математичний аналіз», «Методи обчислень», «Практикум на ЕОМ», 
«Проблеми класичного аналізу», «Теорія ймовірностей», «Топологiя», 
«Функціональний аналіз» та ін.

«Статистика»
«Актуарна і фінансова математика», «Аналіз ризиків у страхуван-

ні», «Вступ у математичну економіку», «Економічне прогнозування», 
«Імітаційне моделювання», «Математичні моделі у страхуванні і фінан-
сах», «Ринки похідних фінансових інструментів», «Теорія випадкових 
процесів», «Теорія ймовірностей», «Фінансовий аналіз» та ін.

«Документознавство та інформаційна діяльність»
«Документальні інформаційні системи», «Електронний документо-

обіг», «Інформаційні засади регіонального управління», «Інформаційні 
системи менеджменту», «Інформаційні системи обліку та аудиту», 
«Математичні основи інформаційної діяльності», «Організація рефе-
рентської та офісної діяльності», «Організація управління базами даних», 
«Основи економіки інформаційних систем», «Основи розробки інформа-
ційних сервісів» та ін.
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Офіційний сайт: phys.donnu.edu.ua
Е-mail: phys-tech.stud@donnu.edu.ua

Рік заснування: 1965

Ф І З И К О - Т Е Х Н І Ч Н И Й  Ф А К У Л ЬТ Е Т

ПОСАДИ, ЯКІ МОЖУТЬ ОБІЙМАТИ ВИПУСКНИКИ 
ФАКУЛЬТЕТУ: 

усі випускники факультету працевлаштовані за фахом та обій
мають відповідальні посади від програмістів і системних адміні-
страторів невеликих фірм до керівників масштабних проектів та 
головних адміністраторів регіональних мереж. Також вони можуть 
працювати викладачами у системі шкіл, ліцеїв, гімназій, коледжів і 
вищих навчальних закладів. 

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ: 

Наші випускники очолюють перспективні проекти або безпосередньо беруть участь у їх розробці практич-
но у всіх провідних компаніях світу: IBM, Sаmsung, Nokia, Sony та ін.

НАПРЯМИ ПІДГОТОВКИ: 

«Комп’ютерні науки», «Метрологія та інформаційно-вимірю-
вальні технології», «Прикладна фізика», «Фізика», «Безпека інформа-
ційних і комунікаційних систем».

ФАХОВІ ДИСЦИПЛІНИ:

«Комп’ютерні науки» 
«Основи інтерфейсу користувача ОС Windows», «Технології про-

грамування Win додатків», «Розробка додатків у інтегрованих серед-
овищах», «Логічне програмування», «Вступ до Інтернет та Інтернет-
технологій», «Об’єктно-орієнтовані технології проектування», 
«Технології програмування Unix додатків», «Інтернет технології роз-
робки додатків».

«Метрологія та інформаційно-вимірювальні технології» 
«Теорія стандартизації», «Засоби вимірювань, випробувань і діа-

гностики», «Вимірювальні перетворення та перетворювачі», «Системи 
управління якістю», «Прикладна метрологія», «Міжнародна система 
стандартизації», «Метрологічне забезпечення якості продукції».

«Прикладна фізика» 
«Радіотехнічні кола та сигнали», «Теорія довгих ліній», «Фізичні 

основи мікроелектроніки», «Схемотехніка», «Напівпровідникова 
електроніка», «Статистична радіофізика», «Квантова радіофізика та 
нелінійна оптика», «Основи оптоелектроніки».

«Фізика» 
«Математичні методи теоретичної фізики», «Механіка суцільних 

середовищ», «Методи теоретичної фізики», «Обчислювальні методи», 
«Фізика магнітних явищ», «Теорія нормальних металів», «Магнітні пе-
ретворення».

«Безпека інформаційних і комунікаційних систем»
«Об’єктно-орієнтоване програмування», «Варіаційні обчислення», 

«Операційні системи», «Прикладна криптологія», «Управління інфор-
маційною безпекою», «Захист інформації в комп’ютерних мережах», 
«Бази даних та знань», «Цифрова обробка сигналів», «Безпека елек-
тронної комерції, банківських та платіжних систем».

МІСЦЯ МАЙБУТНЬОГО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ: 

у наукових організаціях і наукоємних виробництвах; підприємствах, 
що спеціалізуються у галузі високих інформаційних технологій і об-
числювальної техніки; комерційних структурах, що займаються просу-
ванням наукоємних технологій; в установах НАН України, органах дер-
жавної влади України, установах і компаніях державної і недержавної 
форм власності. Випускники кафедри працюють, зокрема, і над проекта-
ми світових провідних компаній-виробників комп’ютерних технологій. 
Кафедра надає додаткову послугу — підготовку фахівця за замовлен-
ням компанії з подальшим розподілом на умовах трибічного договору.

Команда ДонНУ на чолі із доцентом кафедри комп'ютерних технологій  
А.І. Парамоновим — срібні призери Чемпіонату світу  

зі спортивного програмування

Біля стенда факультету на міжнародній виставці IT-2012

Серія семінарів для вчителів інформатики.  
Тема — основи роботи в операційній системі Linux

Студенти кафедри комп'ютерних технологій на заняттях

Студенти виконують лабораторну роботу

Наукова  
розробка  
аспіранта  
кафедри 

комп'ютерних 
технологій
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Рік заснування: 1965

Х І М І Ч Н И Й  Ф А К У Л ЬТ Е Т 

ПОСАДИ, ЯКІ МОЖУТЬ ОБІЙМАТИ ВИПУСКНИКИ ФАКУЛЬТЕТУ: 

викладачі університетів та вищих навчальних закладів, викладачі професійно-
технічних навчальних закладів, асистенти, вчителі загальноосвітніх шкіл, наукові 
співробітники (молодший, старший, провідний), хіміки-лаборанти, хіміки-екологи, 
хіміки-аналітики, завідувачі лабораторії і т.д.

У хіміків все завжди 
по-справжньому і серйозно. Без му-

ляжів, іграшкових макетів і віртуальних ла-
бораторій. Приходьте — покажемо! У нас, якщо 

мова йде про кислоту — то це кислота. Агресивна, 
їдка і, безумовно, небезпечна субстанція. Як, загалом, 

і все інше: гірке, кисле, вибухо- або пожежонебезпечне, 
отруйне, сльозогінне, ароматне або неприємне на запах — 
все те, що ми називаємо речовиною, і без чого наше життя 
просто неможливе. І такого різного і різноманітного відомо 
вже більше 90 мільйонів найменувань. Зіставте це число з 

кількістю слів будь-якої відомої мови на Землі, і Вам ста-
не зрозуміло, що хімія — це щось особливе, містичне 

і таємниче для розуму у неї непосвяченого. А хімі-
ки — це люди, які здатні на багато звершень 

і проводять свій час із користю та 
яскравими враженнями. 

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ: 

Конкурентна перевага хімічного факультету ДонНУ — підготов-
ка професіоналів з хімії та біохімії, дипломи яких дійсні не лише в Україні, 
а й для роботодавців, університетів та наукових центрів США, Канади, 
Європейського Союзу, Ізраїлю та інших країн світу. 

ДОСЯГАЄТЬСЯ ЦЕ:
• освітньою діяльністю за наближеними до європейських національ-

ними стандартами з урахуванням міжнародного класифікатора професій 
«International Standard Classification of Occupations 2008 (ISCO-08)»;

• стовідсотковим залученням студентів до експериментальних дослі-
джень наукових шкіл випускаючих кафедр;

• систематичною участю у програмах студентських обмінів, різного рів-
ня студентських конкурсах, конференціях і олімпіадах; 

• набуттям практичних навичок на підприємствах, в науково-дослідних установах, університетах України та зарубіжжя.
Універсальність і глибина знань, які отримують студенти факультету, сприяють їхній легкій адаптації та ефективній роботі в різних сферах діяльності.

НАПРЯМИ ПІДГОТОВКИ: 

«Хімія»

ФАХОВІ ДИСЦИПЛІНИ: 

«Загальна та неорганічна хімія», «Аналітична хімія», «Органічна, біоорганічна хімія 
та біохімія», «Фізична хімія», «Екологія», «Хімія природних сполук», «Кристалохімія», 
«Фізичні методи дослідження речовин», «Хімія колоїдних та наносистем», «Квантова 
хімія», «Хімія полімерів», «Основи хімічної технології» та інші дисципліни професій-
ного спрямування.

МІСЦЯ МАЙБУТНЬОГО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ: 

вищі та загальноосвітні навчальні заклади (школи, ліцеї, коледжі, технікуми, гім-
назії, інститути, академії, університети), відомчі науково-дослідні інститути та нау-
кові центри НАН України, лабораторії якості продукції  підприємств хімічної, фар-
мацевтичної, нафто- та коксохімічної, металургійної галузей і лабораторії хімічного, 
екологічного, медичного профілів, харчової промисловості, лабораторії з контролю 
якості сировини, продуктів та напівпродуктів, лабораторії супермаркетів, хлібо- і мо-
локозаводів, кондитерських цехів, обласні, міські та районні санітарно-епідеміоло-
гічні станції, міськводоканали, науково-дослідні експертно-криміналістичні лабора-
торії Міністерства внутрішніх справ України, митного контролю, спортивні клуби. 

ФІШКА  
ФАКУЛЬТЕТУ

Профорієнтаційна зустріч

День відкритих дверей. Шоу

Екскурсія на виробництво «Roshen»

Робота в хімічній лабораторії

Декан факультету О.М. Шендрик у лабораторії зі студентами



5«Університетські вісті» № 2 (1520) 

21007, м. Вінниця вул. Фрунзе, 4, 
к. 518, 520 
+380 (97) 077-53-17  
+380 (96) 119-61-93 

Рік заснування: 1965

Б І О Л О Г І Ч Н И Й   Ф А К У Л ЬТ Е Т

ПОСАДИ, ЯКІ МОЖУТЬ ОБІЙМАТИ ВИПУСКНИКИ 
ФАКУЛЬТЕТУ: 

викладачі вищих та середніх навчальних закла-
дів; учителі загальноосвітніх шкіл; наукові співробіт-
ники науково-дослідних та навчальних закладів, ла-
бораторій; експерти та екологи тощо.

На базі біологіч-
ного факультету ство-

рено консультаційний пункт 
щодо інформування осіб, заці-

кавлених ЗНО, начальними питан-
нями землеробства, розведенням 
рослин та тварин, аналізом проб 
ґрунтів та вод, а також працює на-

уково-дослідна школа «Юний  
біолог» для учнів та абіту-

рієнтів.

Офіційний сайт: bio.donnu.edu.ua 
E-mail: bio.fcl@donnu.edu.ua
Сторінка в соціальній мережі: 
vk.com/club79191584 

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ: 

На нашому факультеті ви отримаєте можливість унікального поєднання усіх дисциплін природ-
ничого та соціально-гуманітарного циклів, вивчення живої природи на польовій практиці влітку у 
мальовничих місцевостях. До того ж, самостійні наукові дослідження та експерименти в біологіч-
них лабораторіях створюють передумови творчого розвитку та успішного працевлаштування у 
майбутньому. Біологічний факультет сьогодні — це міжнародні проекти, нові технології, інтегра-
ція в інформаційний простір, а також розробка способів розв’язання глобальних проблем людства.

НАПРЯМИ ПІДГОТОВКИ: 

«Біологія», «Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природоко-
ристування».

ФАХОВІ ДИСЦИПЛІНИ: 

«Біологія»
«Ботаніка», «Зоологія», «Загальна цитологія», «Анатомія рослин», «Анатомія люди-

ни», «Гістологія», «Біохімія», «Генетика», «Мікробіологія», «Вірусологія», «Фізіологія та 
біохімія рослин», «Фізіологія людини і тварин», «Біологія індивідуального розвитку», 
«Молекулярна біологія», «Теорія еволюції», «Фізичні методи в біології», «Радіобіологія», 
«Імунологія», «Біофізика», «Математичні методи в біології», «Екологія», «Фізіологія та біо-
хімія рослин», «Біологія індивідуального розвитку», «Біотехнологія», «Лікарські речови-
ни рослин і грибів», «Мінеральне живлення рослин», «Ферментологія», «Фізіологія стій-
кості рослин», «Загальна мікологія», «Морфологія центральної нервової системи», «Вступ 
до експериментальної фізіології та медицини», «Основи етології», «Фізіологія адаптації», 
«Вступ до молекулярної ендокринології», «Морфологія та фізіологія ендокринної систе-
ми», «Фізіологія терморегуляції», «Диференціальна психофізіологія», «Фізіологія кровообі-
гу», «Функціональна діагностика у фізіології та медицині», «Теорія функціональних систем 
організму», «Практична психологія та психофізіологія», «Вчення про біосферу», «Загальна 
ентомологія», «Сільськогосподарська ентомологія», «Шовківництво», «Бджільництво», 
«Медична та ветеринарна ентомологія», «Акарологія», «Загальна паразитологія», «Основи 
загальної гідробіології» тощо.

«Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокорис-
тування»

«Екологія», «Радіаційна екологія», «Біоіндикація», «Картографічні методи в екології», 
«Ландшафтна екологія», «Моніторинг довкілля», «Моделювання та прогнозування стану до-
вкілля», «Урбоекологія», «Нормування антропогенного навантаження на природне серед-
овище», «Екологічна експертиза», «Заповідна справа», «Екомережа»,«Екологічна безпека» 
тощо.

МІСЦЯ МАЙБУТНЬОГО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ: 

загальноосвітні навчальні заклади всіх типів і форм власності, навчально-виробничі ком-
бінати, позашкільні заклади, науково-методичні установи та органи управління системою 
загальної середньої освіти, а також професійно-технічні та вищі навчальні заклади І-IV рів-
нів акредитації; відомчі науково-дослідні інститути та наукові центри і ботанічні сади НАН 
України; заклади Міністерства охоро-
ни здоров’я України та Національної 
академії медичних наук України; ла-
бораторії біологічного, медичного 
і екологічного профілів Державної 
екологічної інспекції України, екс-
пертно-криміналістичних уста-
нов Міністерства внутрішніх справ 
України та митного контролю України, 
у міськводоканалах та підприємствах 
харчової, переробної, фармацевтич-
ної та інших галузей промисловості.

ФІШКА  
ФАКУЛЬТЕТУ

Перевірка результатів досліджень

В.о. декана біологічного факультету О.В.Федотов 
презентує факультет на Дні відкритих дверей

За крок від наукового відкриття!

Під час лабораторного заняття

Студентське життя — це не тільки навчальні аудиторії
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21007, м. Вінниця, вул. Фрунзе, 4, к. 237
+380 (95) 202-73-39
E-mail: phil.fcl@donnu.edu.ua

Офіційний сайт: phil.donnu.edu.ua
Сторінки у соцмережах:
vk.com/donnu_faculty_of_philology
facebook.com/groups/fil.donnu.vin/

Рік заснування: 1937

Ф І Л О Л О Г І Ч Н И Й  Ф А К У Л ЬТ Е Т

ПОСАДИ, ЯКІ МОЖУТЬ ОБІЙМАТИ ВИПУСКНИКИ 
ФАКУЛЬТЕТУ: 

«Українська мова і література», «Мова і література  
(російська)»

Викладач шкіл, коледжів, училищ, технікумів; асистент у 
вищих навчальних закладах; журналіст, перекладач, секре-
тар-референт; учитель-методист; фахівець зі зв’язків із гро-
мадськістю; науковий співробітник; укладач підручників, по-
сібників, словників.

«Психологія»
Психолог-менеджер; консультант чи приватний психолог у 

владних структурах, в органах внутрішніх справ, пенітенціар-
них установах; психолог у медико-педагогічних комісіях; кон-
сультант у соціально-психологічних службах; науковий спів-
робітник лабораторії тощо.

«Журналістика»
Кореспондент та оглядач у друкованих виданнях, на теле-

баченні, радіостанціях та в інтернет-ЗМІ; ведучий на телеба-
ченні та радіо; співробітник видавництв; спеціаліст інформа-
ційних та рекламних агенцій; прес-секретар, фахівець відділів 
у справах зв’язків із громадськістю та ЗМІ; коментатор на те-
лебаченні та радіо; фотокореспондент; редактор друкованих 
та інтернет-ЗМІ, на радіо та телебаченні; молодший науковий 
співробітник та викладач вищих навчальних закладів зі спеці-
альності «Журналістика».

«Прикладна лінгвістика»
Викладач української мови та інформатики у навчальних 

закладах; спеціаліст з формування лінгвістичного забезпечен-
ня програмних продуктів; фахівець зі створювання машинних 
словників; спеціаліст машинного перекладу; фахівець 
з обробки різножанрових письмових та усних текстів 
(анотування, реферування), експерт-лінгвіст.

«Культурологія»
Фахівець з дослідження проблем культури; рефе-

рент; науковий консультант з питань культури; редактор 
або керівник відповідних підрозділів видавництв; керів-
ник закладів або відділів культури державних установ; 
іміджмейкер та організатор  рекламних кампаній та ін.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ: 

• забезпечення фундаментальності та гнучкості освіти;
• успішне функціонування кількох наукових шкіл; 
• щорічне видання студентських наукових журналів; 
• здійснення наукової роботи відповідно до угод, укладених з іншими ВНЗ 

України, близького та далекого зарубіжжя;
• комп’ютеризація процесу навчання та набуття навичок користування 

комп’ютерними технологіями; 
• вивчення кількох мов: старослов’янської, латинської, польської, англій-

ської, німецької, французької.

НАПРЯМИ ПІДГОТОВКИ: 

«Українська мова і література», «Мова і література (російська)», 
«Психологія» , «Журналістика» , «Прикладна лінгвістика», «Культурологія».

ФАХОВІ ДИСЦИПЛІНИ: 

«Українська мова і література»
«Сучасна українська мова», «Історія української літератури», «Історія світової літератури», 

«Естетика», «Методика викладання української мови у школі», «Методика викладання україн-
ської літератури у школі», «Усна народна творчість», «Загальне мовознавство», «Теорія літерату-
ри», можливість додаткової спеціалізації з комп’ютерної лінгвістики.

«Мова і література (російська)»
«Сучасна російська мова», «Історія російської літератури», «Історія світової літератури», 

«Естетика», «Методика викладання російської мови у школі», «Методика викладання російської 
літератури у школі», «Усна народна творчість», «Загальне мовознавство», «Теорія літератури».

«Психологія»
«Загальна психологія», «Ві

кова психологія», «Соціальна 
психологія», «Психологія і пси-
хокорекція», «Психофізіоло
гія», «Патопсихологія», «Ген
дерна психологія» тощо.

«Журналістика»
«Електронні видання та ін-

тернет», «Теле-,  радіо- та фо-
тожурналістика», «Нові медіа», 
«Видавнича справа та літера-
турне редагування», «Теорія 
журналістики», «Історія україн-
ської та світової журналістики», 
«Медіакритика», «Копірайтинг», 
«Реклама та піар», «Робота 
прес-служби», «Колумністика», 
«Журналістське розслідування». 

«Прикладна лінгвістика»
«Лінгвокультурологія», «Технологія  редагування та макетування», «Морфоаналіз у 

комп’ютерних системах», «Теорія і практика перекладу», «Комп’ютерна графіка», «Лінгвістичні тех-
нології в інтернеті», «Квантитативна лінгвістика». 

«Культурологія»
«Культурологія: вступ до спеціальності. Теорія культури», «Методика організації і проведення 

публічних виступів: основи сценічної мови», «Історія образотворчого мистецтва», «Історія укра-
їнської культури», «Історія світової культури», «Лінгвокультурологія», «Антропологія культури», 
«Історія літератури».

МІСЦЯ МАЙБУТНЬОГО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ: 

випускники філологічного факультету можуть працювати у галузях освіти та куль-
тури (загальноосвітня, професійна, вища школа); сфері науки, науково-дослідних ор-
ганізаціях; засобах масової інформації; видавництвах; правоохоронних установах; 

комерційних структурах; корпоративних комуніка-
ціях; бюро перекладів; в організаціях, що займають-
ся соціально-гуманітарною діяльністю; у державних 
і громадських організаціях; медико-психологічних 
комісіях; соціально-психологічних службах; пені-

тенціарних установах; культурних представництвах України 
за кордоном; галузях індустрії дозвілля та розваг; у сферах шоу-
бізнесу та Public Relations, реклами; галузях ІТ-технологій, промис-

ловості тощо.

У нас пра-
цює школа «Юний 

філолог» для школя-
рів та абітурієнтів! 

Долучайтесь!

ФІШКА  
ФАКУЛЬТЕТУ

За навчанням

В.о. декана факультету В.В. Мозгунов читає лекцію з польської мови

На екскурсії
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21021, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 21 (6 поверх)
+380 (93) 879-08-55
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Офіційний сайт:  hist.donnu.edu.ua  
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І С Т О Р И Ч Н И Й  Ф А К У Л ЬТ Е Т

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ: 

• навчальний процес забезпечують виключно доктори і кандидати наук;
• диплом національного зразка та додаток європейського стандарту, що визна-

ні в усіх країнах світу;
• конкурентна вартість навчання в регіоні;
• унікальні для регіону спеціальності («Політологія», «Міжнародні відносини») 

та додаткові спеціалізації («Політична журналістика», «Міжнародна інформація», 
«Країнознавство та міжнародний туризм»);

• професійно-спрямовані бази практик;
• сприяння працевлаштуванню випускників.

НАПРЯМИ ПІДГОТОВКИ: 

«Історія», «Політологія», «Міжнародні відносини».

ФАХОВІ ДИСЦИПЛІНИ: 

«Історія»:  
«Археологія», «Історія Стародавнього Сходу», «Історія України», «Історія Середніх віків», «Історія 

країн Західної Європи та Північної Америки нового часу», «Історія країн Азії, Африки та Латинської 
Америки», «Педагогіка», «Історія історичної науки».

«Політологія»: 
«Партологія», «Конфліктологія», «Компаративістика», «Прикладний політичний аналіз і політич-

не прогнозування», «Політичний менеджмент», «PR», «Політична журналістика», «Прикладна соці-
ологія», «Політичні технології», «ЗМІ і політичне життя».

«Міжнародні відносини»: 
«Міжнародні відносини і світова політика», «Іноземна мова (англійська)», «Друга іноземна мова 

(французька/німецька/іспанська)», «Теорія міжнародних відносин», «Зовнішня політика країн 
Західної Європи та Північної Америки», «Дипломатія України», «Теорія цивілізацій», «Дипломатична 
і консульська служба», «Основи геополітики та геостратегії», «Міжнародна інформація». 

МІСЦЯ МАЙБУТНЬОГО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ: 

Спеціальність «Історія»
Опанування дисциплін  цієї спеціальності дозволить поринути у світ цікавих історичних подій, 

долучитися до археологічних та  етнографічних досліджень. Саме спеціальність «Історія» відкриє 
перед вами дивовижну царину минулого. Основними сферами професійної діяльності випускників 
спеціальності  є:

• освітня (робота в середніх та середніх спеціальних навчальних закладах, гімназіях та ліцеях, ви-
щих навчальних закладах);

• науково-дослідницька (робота в науково-дослідних частинах, музеях, бібліотеках, архівах);
• експертно-аналітична (робота в аналітичних центрах, громадських та державних організаціях);
• організаційно-управлінська (робота в органах державного управління, місцевого самовряду-

вання).

Спеціальність «Політологія»
Готує затребуваних на ринку праці України та світу фахівців-політологів,  які отримують якісні зна-

ння у царині академічної політичної науки та прикладні навички у галузі політичних технологій, ви-
борчих кампаній, депутатської і партійної діяльності, політичної журналістики та психології, іміджу-
вання та політичних практик. 

Наші випускники-політологи працюють  в органах державної влади (Верховній Раді України, об-
ласних та міських радах і адміністраціях), політичних партіях, громадських організаціях, медіа-про-
сторі (газетах, журналах, на телебаченні), в освітніх закладах (викладачами соціально-гуманітарних 
дисциплін), стають організаторами окремих національних проектів, помічниками депутатів чи само-
стійними політиками.

Спеціальність «Міжнародні відносини»
Спеціальність «Міжнародні відносини» спрямована передусім на державну службу пов’язану з зо-

внішніми зв’язками.  Це не лише структури Міністерства закордонних справ, а й усі центральні (мініс-
терства, відомства) і регіональні органи влади та місцевого самоврядування. Всі вони мають депар-
таменти, відділи міжнародного співробітництва та європейської інтеграції. Крім державного сектору, 

фахівці з міжнародних відносин затребувані в біз-
нес-просторі та громадському секторі як консуль-
танти-міжнародники та перекладачі. 

Наші випускники володіють мистецтвом веден-
ня ділових переговорів та техніками врегулювання конфліктів, пошу-
ків компромісів і практики прийняття виважених рішень. Сучасний 
міжнародник, перш за все, орієнтований на захист національних ін-
тересів та розуміння проблем світового порядку. Він випереджає по-
дії, передбачає, прогнозує та володіє кількома іноземними мовами. 

Однією з переваг спеціальності є поглиблене вивчення двох інозем-
них мов. При цьому, у дипломі додатково вказується «перекладач з інозем-

ної мови». 

В.о. декана факультету Т.Л. Нагорняк  
проводить робочу нараду 

Колектив історичного факультету

Студенти історичного факультету з Марією Єфросініною

Презентація спеціальностей історичного факультету

День історичного факультету

Н А Ш Е  ГА С Л О :   « Т В О Р И М О  М А Й Б У Т Н Є »

Істфак  творить  
майбутнє, бо наші 

випускники стають політтех-
нологами, іміджмейкерами,  
дипломатами, археологами,  

викладачами та фахівцями — 
саме тими, від кого зале-

жить завтрашній день 
України. 

ФІШКА  
ФАКУЛЬТЕТУ
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В.о. декана М.Я. Оленяк презентує факультет на Дні відкритих дверей

Студенти на екскурсії у Чернівцях

Участь у національній лізі КВК

21007, м. Вінниця, вул. Фрунзе, 4
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+380 (95) 546-20-33
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E-mail: fim.fcl@donnu.edu.ua
Офіційний сайт: fim.donnu.edu.ua

Рік заснування: 1965

Ф А К У Л ЬТ Е Т  І Н О З Е М Н И Х  М О В 

ПОСАДИ, ЯКІ МОЖУТЬ 
ОБІЙМАТИ ВИПУСКНИКИ 
ФАКУЛЬТЕТУ: 

вчений філолог, викла-
дач кафедри іноземних 
мов вищих навчальних 
закладів, учитель інозем-
них мов шкіл усіх типів, 
перекладач, керівник та 
співробітник державних 
установ, приватних  під-
приємств, засобів масової 
інформації тощо.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ: 

підготовка кваліфікованих перекладачів з двох іноземних мов та виклада-
чів іноземних мов та літератури, які мають змогу практикувати не тільки в 
Україні, але й за кордоном. Про це свідчать успіхи наших випускників, які працю-
ють як на Батьківщині, так і в країнах СНД, Азії, Африки та США. 

Наш факультет є визначним і унікальним завдяки:
-  збільшенню кількості навчальних годин на вивчення основної і другої інозем-

них мов;
-  можливості для кожного студента пройти педагогічну,  перекладацьку та асис-

тентську практику;
- шансу продовжити своє навчання в університетах Європи,  навчаючись за кре-

дитно-модульною системою у рамках Болонського процесу, згідно з яким оцінювання 
студентів відбувається за результатами роботи у семестрі (з урахуванням творчих ін-
дивідуальних завдань) або за результатами складання іспиту;

- участі у програмах студентських обмінів, всеукраїнських та міжнародних конфе-
ренціях, олімпіадах та конкурсах;

- перспективі отримання додаткової кваліфікації перекладача або філолога за-
лежно від напрямку підготовки студентів;

- ліцензійному набору з великою кількістю бюджетних місць та конкурентоспро-
можною вартістю навчання на контрактній основі.

НАПРЯМИ ПІДГОТОВКИ: 

«Мова та література (англійська, німецька, французь-
ка)», «Переклад»

ФАХОВІ ДИСЦИПЛІНИ: 

 «Мова та література»
«Основна іноземна мова (англійська/німецька/французька)», 

«Друга іноземна мова (англійська/німецька/французька/іспанська)», 
«Історія світової та західноєвропейської літератури», «Теоретична 
фонетика», «Теоретична граматика», «Лексикологія», «Стилістика», 
«Історія мови», «Лінгвокраїнознавство», «Методика викладання іно-
земної мови», «Германістика», «Основи наукових досліджень»,  «Мовна 
типологія», «Нові проблеми в сучасній лінгвістиці»  та ін.

«Переклад»
«Основна іноземна мова», «Друга іноземна мова», «Історія сві-

тової та західноєвропейської літератури», «Теорія перекладу», 
«Практика перекладу», «Основи науково-технічного перекладу», 
«Лексичні та граматичні проблеми перекладу», «Переклад та реда-
гування тексту», «Перекладацький скоропис», «Зіставна лексиколо-
гія (англійської/німецької та української мов)», «Зіставна граматика 
(англійської/німецької та української мов)», «Зіставна стилістика (ан-
глійської/німецької та української мов)», «Історія мови» та ін.

МІСЦЯ МАЙБУТНЬОГО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ: 

вищі та загальноосвітні навчальні заклади (школи, ліцеї, коледжі, 
технікуми, гімназії, інститути, академії, університети), приватні мов-
ні школи, перекладацькі бюро, рекрутингові агентства, міжнарод-
ні компанії будь-якого спрямування, органи державного управлін-
ня, банки, система (міжнародної) торгівлі, підприємства різних форм 
власності, консульства та посольства України, засоби масової інфор-
мації та ін.

ФІШКА  
ФАКУЛЬТЕТУ

Професійне ово-
лодіння мовами на нашому 

факультеті є не тільки легким і при-
родним, а ще й веселим та швидким. Ми 

долаємо бар’єри, мовні та особистісні. Для 
цього у нас функціонують розмовні клуби за 
інтересами (Speaking Clubs), де можна бути як 

учасником, так і викладачем або ведучим. 
А якщо двох обов’язкових для вивчен-

ня мов буде замало, можна оволоді-
ти додатково іспанською чи 

польською.
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Студентське життя

На тренінгу

21007, м. Вінниця, вул. Фрунзе, 4, к. 307, 312
+380 (67) 754-84-45
+380 (95) 405-32-05
+380 (98) 314-24-56
Е-mail: ec.fcl@donnu.edu.ua
Офіційний сайт: ec.donnu.edu.ua

Сторінки в соцмережах:
facebook.com/pages/Экономический-факультет-
ДонНУ/102058773209404
vk.com/ec_fcl
vk.com/club23827003
Сайт відкритої бізнес-академії: vba-donnu.at.ua

Рік заснування: 1966

Е К О Н О М І Ч Н И Й  Ф А К У Л ЬТ Е Т

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ: 

• 50-річний досвід підготовки економістів й управлінців;
• 5 000 випускників, які є успішними підприємцями та працюють на підприємствах, в 

органах державного управління, компаніях в Україні, США, Західній Європі, Канаді, Китаї;
• учасник міжнародних проектів і програм “подвійних” дипломів з європейськими уні-

верситетами;
• 15 економічних спеціальностей;
• практична спрямованість освітніх програм у відповідності до перспективних ви-

мог бізнесу;
• 1 500 студентів, з яких 785 навчаються за кошти державного бюджету;
• 120 викладачів високого рівня кваліфікації (24 доктора і 80 кандидатів наук);
• викладачі-практики, які мають власний підприємницький досвід;
• отримання освіти за унікальними в Україні магістерськими програмами “Бізнес-

адміністрування” та “Прикладна економіка”.

НАПРЯМИ ПІДГОТОВКИ: 

«Економіка підприємства», «Економічна кібернетика», «Економічна теорія», 
«Маркетинг», «Менеджмент», «Міжнародна економіка», «Міжнародний бізнес», «Облік 
і аудит», «Прикладна статистика», «Товарознавство і торговельне підприємництво», 
«Управління персоналом і економіка праці», «Фінанси і кредит».

МІСЦЯ МАЙБУТНЬОГО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ: 

підприємства, організації та установи всіх форм власності та сфер економіки; концерни, 
холдинги, асоціації; банки та кредитні спілки; страхові компанії; інвестиційні фонди; фон-
дові та товарні біржі; органи державної влади та місцевого самоврядування; державна фі-
нансова інспекція; державна фіскальна служба; державне казначейство; пенсійні фонди; 
державна служба зайнятості; консалтингові компанії; рекрутингові, рекламні, туристичні 
агенції; власний бізнес; вищі навчальні заклади (ВНЗ І-ІV рівня акредитації, ліцеї, коледжі, 
гімназії); науково-дослідні установи; торгово-промислова палата; посольства, консульства 
іноземних держав; дипломатичні і торгові представництва України за кордоном; міжнарод-
ні засоби масової інформації.

ФІШКИ  
ФАКУЛЬТЕТУ

Студенти буду-
ють власну кар’єру  та від-

працьовують управлінські компе-
тенції вже з першого курсу в органах 

студентського самоврядування, раді 
молодих вчених, ВБА, службі працевла-
штування та консалтингу, start-up ла-

бораторії, асистують в розробці та 
проведенні тренінгів ВБА 

ПОСАДИ, ЯКІ МОЖУТЬ ОБІЙМАТИ ВИПУСКНИКИ ФАКУЛЬТЕТУ: 

Керівник підприємства, установи, організації.
Фінансовий, комерційний, виконавчий директор; HR-директор; HR-бізнес-

партнер; директор з маркетингу, з продажів, з логістики, з персоналу, з розвитку, 
роздрібної мережі; директор філії, представництва компанії, департаменту.

Начальник: фінансового, економічного відділу; відділу маркетингу та PR, відділу 
логістики, відділу кадрів, відділу по роботі з персоналом, відділу праці та зарплати, 
відділу навчання персоналу, відділу бухгалтерії, відділу бюджетування, відділу роз-
дрібного бізнесу, відділу корпоративного бізнесу.

Головний: бухгалтер, економіст, аудитор, спеціаліст адміністративних підрозді-
лів підприємства, установи, організації. 

Менеджер: з продажів, з логістики, з закупок та забезпечення, зовнішньо-еко-
номічної діяльності; клієнт-менеджер; бренд-менеджер; PR-менеджер; мерчендай-
зер; Інтернет-маркетолог; фінансовий: аналітик, менеджер, консультант, інспектор, 
контролер; консультант: з управління активами, з розвитку, кредитний; економіст 
з аналізу та контролю операційної діяльності; податковий: інспектор, консультант; 
внутрішній аудитор; економіст: аналітик, з праці; нормувальник; спеціаліст: з пільг 
та компенсацій, з внутрішнього PR: страховий: агент, брокер; рекрутер; бізнес-тре-
нер; медіатор; інспектор з кадрів; митний: брокер, декларант. 

Колектив факультету

Наші партнери:
• Східноєвропейська асоціація менеджменту

• Лондонська Школа  бізнесу та фінансів
• Університет «Northumbria» (м. Ньюкасл, Великобританія)

• Університет м.Кардіф (Великобританія)
• Університет м.Кордоба (Іспанія)

• Господарська академія імені 
Д. Ценова (м. Свиштов, Болгарія)

•	 Міжнародна Школа бізнесу

Прогулянка Вінницею

В і д к р ита 
бізнес-академія – ін-

телектуальне середовище для  
розвитку бізнес-компетенцій та осо-

бистісного зростання. Ми пропонує-
мо авторські тренінги, майстер-класи, 
воркшопи, бізнес-ігри, економічні квес-
ти. Працюють школи маркетолога,  фі-

нансиста, підприємця. Переваги: 
неакадемічний стиль викладан-

ня, інтерактивний харак-
тер занять
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Дружній колектив факультету

Злагоджена команда студентів, випускників і викладачів юрфаку  
на змаганнях у Вищому господарському суді України

Наші орли — перша перемога  
на дебаттурнірі на Вінниччині

Команда юрфаку  
на Національній олімпіаді  

юридичних клінік із консульту-
вання клієнтів 2015

21021, м.Вінниця, вул. 600-річчя, 21, 
6-й поверх, к. 604
+380(96)192-13-68
+380(63)503-34-19

e-mаil: d.tsukurova@donnu.edu.ua
ju.timashova@donnu.edu.ua
Офіційний сайт: law.donnu.edu.ua
Сторінки у соцмережах:
vk.com/public91068018
facebook.com/ law.donnu.edu.ua

Рік заснування: 1983

Ю Р И Д И Ч Н И Й  Ф А К У Л ЬТ Е Т

ПОСАДИ, ЯКІ МОЖУТЬ ОБІЙМАТИ ВИПУСКНИКИ ФАКУЛЬТЕТУ: 

Фахівець зі ступенем освіти «Бакалавр» може займатись професійною діяльністю 
та обіймати такі посади: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету; відпові-
дальний секретар судової колегії; державний виконавець; секретар судового засідання; 
судовий розпорядник; помічник юриста (інші види юриспруденції), помічник адвоката, 
помічник нотаріуса тощо.

Фахівець освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст» може обіймати такі поса-
ди: нотаріус; адвокат; прокурор, юрисконсульт, радник, слідчий, спеціаліст державної 
служби, державний виконавець, помічник адвоката, помічник судді, помічник слідчого, 
помічник прокурора, помічник нотаріуса тощо.

Фахівець зі ступенем освіти «Магістр», крім вищезазначених, може обіймати також 
такі посади: асистент, викладач вищого навчального закладу; молодший науковий співро-
бітник (праця та зайнятість); молодший науковий співробітник (правознавство); науковий 
співробітник (правознавство); науковий співробітник-консультант (правознавство); кон-
сультант науковий (правознавство); викладач професійного навчально-виховного закла-
ду, головний юрисконсульт, начальник юридичного відділу тощо.

Клуб юного юриста
Профіль Клубу — проведення 

тренінгів, дебатів, тематичних семіна-
рів, рольових ігр з юридичної тематики за 

участю висококласних правників — адвока-
тів, практикуючих юристів і провідних виклада-
чів юридичного факультету для учнів 9-11 класів 
шкіл, ліцеїв, гімназій, студентів коледжів, техні-

кумів, університету;

На факультеті працю-
ють юридичні клініки, що 

широко використовують інтер-
активні методики, спрямовані на 
вироблення та закріплення прак-
тичних навичок, та надають юри-

дичну безоплатну допомогу 
малозабезпеченому насе-

ленню. 

Центр міжна-
родного та європейсько-

го права, метою діяльності якого є 
підтримка та координація правових до-

сліджень з питань міжнародного, європей-
ського, порівняльного права та прав люди-
ни, вдосконалення форм і методів навчання, 
практичної підготовки студентів-юристів, 

налагодження співпраці з аналогічними 
організаціями в Україні та за кордо-

ном, участь у міжнародних освіт-
ніх і наукових проектах у 

галузі права. 

Молодіжний 
центр правничих до-

сліджень, а також осередок 
Ліги студентів Асоціації правни-

ків України, напрямами діяльності 
яких є показові ігри, майстер-класи,   

дебатні   турніри всеукраїнсько-
го, відкритого і місцевого рівня, 

тренінги юридичного 
спрямування.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ: 

•	 80% професорсько-викладацького складу мають наукові ступені доктора чи кандидата 
наук, три з чотирьох кафедр очолюють доктори юридичних наук;

•	 вища освіта за ступенями освіти «Бакалавр», «Магістр» і освітньо-кваліфікаційним рів-
нем «Спеціаліст».

•	 наявність бюджетних місць;
•	 традиції класичної освіти та інноваційні освітні технології;
•	 активне використання Інтернет-ресурсів та хмарних технологій;
•	 можливість отримання міжнародно-правової, адміністративно-правової, цивільно-

правової і господарсько-правової спеціалізації;
•	 низка авторських курсів, розроблених з метою поглибленого вивчення особливостей 

правового регулювання певних суспільних відносин;
•	 широкі можливості наукової діяльності: науково-практичні конференції, всеукраїнські 

змагання з господарського права та процесу, Молодіжний центр правничих досліджень, 
аспірантура з двох спеціальностей, докторантура, спеціалізована вчена рада із захис-
ту кандидатських дисертацій, власне фахове видання «Правничий часопис Донецького 
університету», Центр дослідження проблем законодавства і конституційної юстиції;

•	 можливість отримання практичних навичок у процесі навчання: в юридичних клініках, 
під час участі в юридичних змаганнях, проходження практики у органах державної вла-
ди, місцевого самоврядування, комерційних структурах. Для забезпечення проходження 
студентами практики укладено договори з півтора десятками установ, підприємств 
і організацій;

•	 факультетом налагоджено співробітництво з підготовки кадрів вищої кваліфікації з 
провідними вищими навчальними закладами та науковими установами України, а та-
кож підтримуються міцні міжнародні зв’язки із закордонними партнерами країн Європи, 
СНД та США. Створено Центр міжнародного та європейського права;

•	 активне залучення студентів до культурно-мистецьких і оздоровчо-спортивних захо-
дів, які проводяться факультетом та університетом, а також просвітницької діяль-
ності факультету серед молоді у взаємодії з громадськими організаціями Вінниці та 
Вінницької області.

НАПРЯМИ ПІДГОТОВКИ: 

«Правознавство»

ФАХОВІ ДИСЦИПЛІНИ: 

«Цивільне право», «Цивільний процес», «Господарське пра-
во», «Господарське процесуальне право», «Конституційне пра-
во», «Кримінальне право», «Кримінальний процес», «Трудове 
право», «Сімейне право», «Фінансове право», «Комунальне пра-
во», «Екологічне право», «Аграрне право», «Адміністративне пра-
во», «Кримінологія», «Криміналістика», «Теорія держави та права», 
«Організація судових і правоохоронних органів», «Прокурорський 
нагляд», «Конституційне право зарубіжних країн», «Міжнародне 
право», «Господарське право зарубіжних країн», «Транспортне 
право» та інші.

МІСЦЯ МАЙБУТНЬОГО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ: 

Випускник юридичного факультету має найширші можливос-
ті у виборі професії. Наші випускники працюють в органах дер-
жавної виконавчої влади, судовій системі, прокуратурі, органах 
місцевого самоврядування, юридичних фірмах, нотаріаті та ад-
вокатурі, банках, страхових фірмах, на підприємствах і в організа-
ціях. На факультеті створено відділ практики та працевлаштуван-
ня. Укладено два десятка договорів з органами державної влади, 
місцевого самоврядування, комерційними установами щодо про-
ходження студентами практики за фахом, що сприяє професійній 
адаптації і майбутньому працевлаштуванню наших студентів.

ФІШКИ 
ФАКУЛЬТЕТУ
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КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ: 

підготовка іноземних громадян розпочалася у 1972 році. Наступного року було створено під-
готовчий факультет (пізніше — міжнародний). У 2015 році Міжнародний факультет було реорга-
нізовано у Навчально-науковий центр міжнародної освіти. Цей підрозділ здійснює координацію 
та забезпечення діяльності Донецького національного університету у сфері довишівської підго-
товки іноземних громадян, навчально-виховної роботи з іноземними студентами й аспірантами, 
а також візово-реєстраційної роботи. 

Сертифікати про довишівську підготовку за весь період від 1973 року отримали понад 
10 тисяч студентів, серед яких відомі політичні та культурні діячі, державні службовці, висо-
кваліфіковані спеціалісти різноманітних галузей з більше ніж 100 країн світу. У 2014-2015 на-
вчальному році у Донецькому національному університеті навчаються громадяни Туреччини, 
Китаю, Азербайджану, Грузії, Туркменістану, Узбекистану, Алжиру, Марокко, Іраку, Гани, Гвінеї, 
Демократичної республіки Конго, Камеруну, Нігерії, Сенегалу та інших країн світу.

НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ ГРОМАДЯН:

Донецький національний університет здійснює підготовку іноземних студентів за освітньо-
кваліфікаційними рівнями «Бакалавр», «Спеціаліст» та «Магістр» тільки на договірній основі, 
якщо інше не передбачено міжнародними договорами та міжнародними програмами.

Іноземні громадяни за наявності необхідних документів про освіту та знання української 
або російської мови під час вступної кампанії зараховуються до Донецького національного 
університету за результатами співбесіди.

ДОВИШІВСЬКА ПІДГОТОВКА:

Навчання в Донецькому національному університеті проводиться українською та росій-
ською мовами. Іноземні громадяни, які не володіють російською (українською) мовами, ма-
ють можливість їх опанувати протягом 8-10 місяців на відділенні довишівської підготовки. 
Для цього потрібно подати документи у період з липня по листопад. Випускники підготовчих 
курсів отримують сертифікат, який дозволяє абітурієнту успішно адаптуватись до мовного і 
суспільного середовища університету, а також продовжити навчання на будь-якому факуль-
теті університету чи в інших вищих навчальних закладах України.

НАПРЯМИ РОБОТИ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО 
ЦЕНТРУ МІЖНАРОДНОЇ ОСВІТИ: 

• Моніторинг ринку освітніх послуг в різних ре-
гіонах світу.

• Підготовка договорів, контрактів, угод з інозем-
ними та вітчизняними організаціями, які займають-
ся направленням на навчання за кордон громадян 
своєї та інших держав. 

• Організація прийому іноземних громадян на 
навчання.

• Координування візово-паспортної роботи з іно-
земними громадянами, які здобувають освіту у ДонНУ, 
а також оформлення відповідної документації.

• Організація довишівської підготовки інозем-
них громадян до навчання в українських навчаль-
них закладах.

• Проведення профорієнтаційної роботи серед 
іноземних громадян, які проходять довишівську під-
готовку у Донецькому національному університеті. 

• Прийом і поселення іноземних громадян, які 
прибули на навчання.

• Розробка науково-методичного забезпечення на-
вчання іноземних студентів.

• Організація культурно-масової та виховної ро-
боти, дозвілля й побуту. 

21021, м. Вінниця, 
вул. 600-річчя, 21, 4 поверх
+380 (63) 248-52-16
e-mail: l.martynec@donnu.edu.ua
edu-adm.dep@donnu.edu.ua

21021 м. Вінниця, вул. 600-річчя, 21, к.618
+380 (63) 944 50 74
+380 (96) 075 83 21
Офіційний сайт: int.donnu.edu.ua
E-mail: studyin@donnu.edu.ua

Сайт: cce.org.ua
Е-mail: cont-ed-center.div@
donnu.edu.ua
Сторінка у соцмережі: 
vk.com/kursi_donnu

К А Ф Е Д РА  П Е Д А Г О Г І К И  ТА  У П РА В Л І Н Н Я  О С В І Т О Ю

Н А В Ч А Л Ь Н О - Н А У К О В И Й  Ц Е Н Т Р  М І Ж Н А Р О Д Н О Ї  О С В І Т И

Ц Е Н Т Р  Б Е З П Е Р Е Р В Н О Ї  О С В І Т И  Д о н Н У

МАГІСТРАТУРА ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ специфічних категорій 8.18010020 «УПРАВЛІННЯ 
НАВЧАЛЬНИМ ЗАКЛАДОМ»  (з 2003 року)

КВАЛІФІКАЦІЯ «Керівник підприємства, установи та організації (у сфері освіти та виробни-
чого навчання)».

ФАХІВЕЦЬ МОЖЕ ПРАЦЮВАТИ У:
- закладах освіти усіх типів (загальноосвітніх, професійно-технічних і вищих навчальних за-

кладах, дошкільних, позашкільних  та ін.);
- установах державного і громадського управління освітою;
- соціальній службі та інших соціальних установах.
ФАХОВІ ДИСЦИПЛІНИ: «Правові аспекти управління навчальним закладом», «Управління 

фінансово-економічною діяльністю навчального закладу» «Менеджмент організації», 
«Управлінська діяльність керівника навчального закладу», «Теорія організації», «Управління пер-
соналом», «Психологія управління», «Техніка управлінської діяльності» тощо. 

МАГІСТРАТУРА ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ специфічних категорій 8.18010021 «ПЕДАГОГІКА 
ВИЩОЇ ШКОЛИ» (з 2012 року)

КВАЛІФІКАЦІЯ «Викладач університетів та вищих навчальних закладів».
ФАХІВЕЦЬ МОЖЕ ПРАЦЮВАТИ У:
закладах освіти I-IV рівнів акредитації (професійно-технічних і вищих навчальних закладах 

та ін.) тощо. 
ФАХОВІ ДИСЦИПЛІНИ: «Моделювання діяльності фахівця. Педагогічна майстерність», 

«Теорія і практика вищої професійної освіти», «Новітні технології навчально-виховного проце-
су у вищій школі», «Педагогічна та професійна психологія», «Інформаційні технології в освіті», 
«Педагогічний контроль в системі освіти», «Виховна робота у вищій школі», «Методика викла-
дання у вищій школі» тощо. 

КАФЕДРА ЗДІЙСНЮЄ ПІДВИЩЕННЯ  
КВАЛІФІКАЦІЇ ЗА ТАКИМИ НАПРЯМАМИ  
ПІДГОТОВКИ: 

«Педагогіка вищої школи» (педагогічних 
працівників I-IV рівнів акредитації); 

«Управління навчальним закладом» (керів-
ників, їх заступників загальноосвітніх, дошкіль-
них, вищих навчальних закладів; керівників орга-
нів освіти; методистів відділів освіти, підготовка 
кадрового резерву). 

Кафедра забезпечує кваліфіковане викладан-
ня навчальних модулів з циклу фундаментальних, 
соціально-гуманітарних дисциплін та практичної 
підготовки. Навчання за програмами підвищен-
ня кваліфікації передбачає комплексне вивчення 
сучасних та актуальних наукових проблем відпо-
відної галузі, нормативно-правових актів, вітчиз-
няного та зарубіжного досвіду, підвищення рівня 
професійної культури.

КУРСИ ПІДГОТОВКИ ДО ЗОВНІШНЬОГО НЕЗА-
ЛЕЖНОГО ОЦІНЮВАННЯ (очні й дистанційні)

Слухачі підготовчих курсів отримують право на пер-
шочергове зарахування на будь-який факультет ДонНУ. 
Також випускники курсів мають можливість отримати 
додаткові бали на ряд спеціальностей при вступі на при-
родничо-математичні та інженерно-технічні спеціаль-
ності.

Студенти й випускники вишів можуть отримати додат-
кову освіту на базі вищої: перекладач ділової документа-
ції (англійська мова); перекладач в сфері туризму (англій-
ська мова); викладач-організатор фізичного виховання і 
спорту; викладач інформатики; фінансовий аналітик.

ЦЕНТР ТАКОЖ ПРОПОНУЄ:

- професійні курси за напрямами: фондовий ринок, 
інтернет-трейдинг; бухгалтерський облік; управління 
товарними запасами та логістика;страховий бізнес; фи-
нансовий аналіз; готельно-ресторанний бізнес; турис-
тичний бізнес; організація підприємницької діяльності; 
фінансування зарубіжного бізнесу; митна справа; фіт-
нес-індустрія (бізнес-аспект);

- комп'ютерні курси для початківців і професіоналів;
- різнорівневі курси з англійської мови та курси з ді-

лової української мови; 
- курси з підготовки тренерів та менеджерів з персо-

налу у відділі психологічної освіти та консалтингу. 
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ВІТАЄМО! ТЕПЕР ТИ — СТУДЕНТ ДОНЕЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ!  
ЛАСКАВО ПРОСИМО ДО НАШОЇ ВЕЛИКОЇ І ДРУЖНЬОЇ РОДИНИ! 

КРОКУЙ У МАЙБУТНЄ ВПЕВНЕНО — 
РАЗОМ ІЗ ДонНУ!

ПРИВІТ, ДРУЖЕ!
ЯКЩО ТИ ВИРІШИВ ПРИЄДНАТИСЯ ДО ВЕЛИКОЇ РОДИНИ ДОНЕЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, МИ З РАДІСТЮ ДОПОМОЖЕМО 

ТОБІ ШВИДКО І БЕЗ ЗАЙВОГО КЛОПОТУ РОЗІБРАТИСЯ З УСІМА ПИТАННЯМИ ЩОДО ВСТУПУ ДО НАШОГО УНІВЕРСИТЕТУ.
ОТЖЕ, ЗАПАМ’ЯТОВУЙ:

ОДРАЗУ ХОЧЕМО ПОРАДИТИ — НЕ ПОСПІШАЙ, ВИТРАТИ ТРОХИ БІЛЬШЕ ЧАСУ, АЛЕ ЗБЕРИ ПОВНИЙ КОМПЛЕКТ ДОКУМЕНТІВ, ЩОБ 
ПОТІМ НЕ ДОВЕЛОСЯ БІГАТИ У ПОШУКАХ ДОВІДКИ, ЯКОЇ НЕ ВИСТАЧАЄ.  ДЛЯ УЧАСТІ У КОНКУРСНОМУ ВІДБОРІ ТОБІ ОБОВ’ЯЗКОВО 
ЗНАДОБЛЯТЬСЯ ТАКІ ДОКУМЕНТИ:

КОПІЯ ПАСПОРТА ГРОМАДЯНИНА УКРАЇНИ (АБО СВІДОЦТВА ПРО НАРОДЖЕННЯ, ЯКЩО ЗА ВІКОМ ТИ ЩЕ НЕ МАЄШ ПАСПОРТА);
АТЕСТАТ І ДОДАТОК ДО НЬОГО (АБО ЇХ КОПІЇ);
3 СЕРТИФІКАТИ УКРАЇНСЬКОГО ЦЕНТРУ ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ З ВІДПОВІДНИХ КОНКУРСНИХ ПРЕДМЕТІВ (АБО ЇХ КОПІЇ);
КОПІЯ ВІЙСЬКОВОГО БІЛЕТА АБО ПРИПИСНОГО СВІДОЦТВА (ТІЛЬКИ ДЛЯ ВІЙСЬКОВОЗОБОВ’ЯЗАНИХ);
6 КОЛЬОРОВИХ ФОТОКАРТОК РОЗМІРОМ 3×4 СМ.

У РАЗІ, ЯКЩО ТИ ХОЧЕШ ПОДАТИ ДО ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ КОПІЇ ДОКУМЕНТІВ, ОБОВ’ЯЗКОВО ВІЗЬМИ З СОБОЮ ОРИГІНАЛИ, 
ЩОБ ЗАСВІДЧИТИ КОПІЇ. УСІ КОПІЇ ЗАСВІДЧУЮТЬСЯ ПРИЙМАЛЬНОЮ КОМІСІЄЮ БЕЗКОШТОВНО! 

ПАМ’ЯТАЙ, ТИ МАЄШ ВЧАСНО ПОДАТИ ДО ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ПОВНИЙ ПАКЕТ ДОКУМЕНТІВ, ОСКІЛЬКИ ПІСЛЯ 
ЗАКІНЧЕННЯ ТЕРМІНІВ ПОДАЧІ ДОДАТКОВІ ДОКУМЕНТИ ПРИЙМАТИСЯ НЕ БУДУТЬ! ЩОБ НЕ ЗАПЛУТАТИСЯ І НІЧОГО НЕ ЗАБУТИ, 
УВАЖНО ПЕРЕДИВИСЬ І ЗАПИШИ ВАЖЛИВІ ДЛЯ ТЕБЕ ДАТИ.

ПРИЙОМ ЗАЯВ І ДОКУМЕНТІВ ДЛЯ ВСТУПУ НА ДЕННУ І ЗАОЧНУ ФОРМУ НАВЧАННЯ РОЗПОЧИНАЄТЬСЯ 10 ЛИПНЯ 2015 РОКУ. 
ЯКЩО ТИ НЕ СКЛАДАЄШ ВСТУПНІ ЕКЗАМЕНИ І ТОБІ НЕ ПОТРІБНО ПРОХОДИТИ ТВОРЧИЙ КОНКУРС ЧИ СПІВБЕСІДУ, ТО МАЄШ 
ЗНАТИ, ЩО КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ПОДАЧІ ДОКУМЕНТІВ:

ДЛЯ ВСТУПУ НА ДЕННУ ФОРМУ НАВЧАННЯ — ДО 12 ГОДИНИ 1 СЕРПНЯ 2015 РОКУ;
ДЛЯ ВСТУПУ НА ЗАОЧНУ ФОРМУ НАВЧАННЯ — ДО 12 ГОДИНИ 6 СЕРПНЯ 2015 РОКУ.

ЯКЩО ТИ МАЄШ СКЛАДАТИ ВСТУПНІ ЕКЗАМЕНИ, ПРОХОДИТИ ТВОРЧИЙ КОНКУРС ЧИ СПІВБЕСІДУ, ТО МУСИШ ВСТИГНУТИ 
ПОДАТИ ДОКУМЕНТИ ДО 18 ГОДИНИ 24 ЛИПНЯ 2015 РОКУ І ДЛЯ ДЕННОЇ, І ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ. ПРОПОНУЄМО 
ТОБІ ОЗНАЙОМИТИСЯ З ДАТАМИ ПРОВЕДЕННЯ ВСТУПНИХ ІСПИТІВ:

• ЩОБ СТАТИ СТУДЕНТОМ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ЖУРНАЛІСТИКА», ТОБІ ПОТРІБНО ПРОЙТИ ТВОРЧИЙ КОНКУРС, ЯКИЙ 
ВІДБУДЕТЬСЯ У ДВА ЕТАПИ З 21 ЛИПНЯ ПО 1 СЕРПНЯ 2015 РОКУ ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ, І З 21 ЛИПНЯ ПО 6 СЕРПНЯ — 
ДЛЯ ЗАОЧНОЇ;

• ВСТУПНІ ЕКЗАМЕНИ ТА СПІВБЕСІДИ ПРОХОДИТИМУТЬ З 25 ЛИПНЯ ПО 1 СЕРПНЯ 2015 РОКУ, ЯКЩО ТИ ВИРІШИВ НАВЧАТИ-
СЯ НА ДЕННОМУ ВІДДІЛЕНІ, А ЯКЩО НА ЗАОЧНОМУ, ТО — З 25 ЛИПНЯ ПО 6 СЕРПНЯ 2015 РОКУ.

ДІЗНАТИСЯ ПРО ТЕ, ЧИ ВДАЛОСЯ ТОБІ ПРОЙТИ НА БЮДЖЕТНІ МІСЦЯ, ТИ ЗМОЖЕШ ЗАВДЯКИ СПИСКАМ РЕКОМЕНДОВАНИХ 
ДО ЗАРАХУВАННЯ, ЯКІ БУДУТЬ ОПРИЛЮДНЕНІ 2 СЕРПНЯ 2015 РОКУ НЕ ПІЗНІШЕ 12 ГОДИНИ. 

ЯКЩО ТИ ПОБАЧИВ СЕБЕ У ЦИХ СПИСКАХ – ДІЛО ЗА МАЛИМ! ПОДАЙ ДО ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ОРИГІНАЛИ ДОКУМЕНТІВ 
ДО 18 ГОДИНИ 05 СЕРПНЯ І ГАРАНТОВАНО БУДЕШ ЗАРАХОВАНИЙ НА БЮДЖЕТ. ПАМ’ЯТАЙ! ЯКЩО ВЧАСНО ЦЬОГО НЕ ЗРОБИШ, ТО 
ВТРАТИШ МОЖЛИВІСТЬ ЗАРАХУВАННЯ НА БЮДЖЕТ!

ЯКЩО Ж ТИ НЕ ЗНАЙШОВ СВОГО ПРІЗВИЩА У СПИСКУ РЕКОМЕНДОВАНИХ НА БЮДЖЕТНІ МІСЦЯ В ПЕРШУ ХВИЛЮ, НЕ 
ПОСПІШАЙ ЗАСМУЧУВАТИСЯ. 7 СЕРПНЯ НЕ ПІЗНІШЕ 12 ГОДИНИ ОПРИЛЮДНЮЄТЬСЯ ДРУГИЙ СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНИХ ДО 
ЗАРАХУВАННЯ. МОЖЛИВО, САМЕ ТИ ПРОЙДЕШ НА ВІЛЬНІ БЮДЖЕТНІ МІСЦЯ У ДРУГУ ХВИЛЮ. 

УСЯ ЦЯ ІНФОРМАЦІЯ СТОСУЄТЬСЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ. АЛЕ У РАЗІ, ЯКЩО ТИ ПРАГНЕШ НАВЧАТИСЯ ЗАОЧНО —
ТЕРМІНИ ТРОХИ ВІДРІЗНЯЮТЬСЯ. ПЕРШИЙ СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНИХ ДО ЗАРАХУВАННЯ НА БЮДЖЕТНІ МІСЦЯ ОПРИЛЮДНЮ-
ВАТИМЕТЬСЯ НЕ ПІЗНІШЕ 12 ГОДИНИ 7 СЕРПНЯ, А ДРУГИЙ — НЕ ПІЗНІШЕ 12 ГОДИНИ 12 СЕРПНЯ 2015 РОКУ.

ПЕВНЕ, МОЖЕ СТАТИСЯ ТАК, ЩО ТОБІ НЕ ВДАСТЬСЯ ПОТРАПИТИ НА БЮДЖЕТ. НЕ ПАНІКУЙ, В ТЕБЕ ЩЕ Є ШАНС ЗДОБУ-
ТИ ВИЩУ ОСВІТУ! ДОННУ ЗАПРОШУЄ ТЕБЕ ДО НАВЧАННЯ НА КОНТРАКТНІЙ ОСНОВІ. ЗАРАХУВАННЯ НА КОНТРАКТНІ МІСЦЯ 
ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ТАК САМО — ЗА НАЯВНОСТІ ОРИГІНАЛІВ ДОКУМЕНТІВ У ПРИЙМАЛЬНІЙ 
КОМІСІЇ, ТОЖ ЯКЩО ТИ ПОДАВАВ КОПІЇ, НЕ ЗАБУДЬ ЇХ ЗАМІНИТИ ОРИГІНАЛАМИ ДО 18 ГО-
ДИНИ 13 СЕРПНЯ 2015 РОКУ. 

УВАГА! ФОРМА ОПЛАТИ ЗА НАВЧАННЯ ОБИРАЄТЬСЯ ВСТУПНИКОМ ОСОБИСТО. 
СПЛАЧУВАТИ ЗА НАВЧАННЯ МОЖНА 1 РАЗ НА МІСЯЦЬ, НА СЕМЕСТР ЧИ НА РІК. 

ЯКЩО ТИ ВСТУПАЄШ НА ДЕННУ ФОРМУ НАВЧАННЯ, ПОБАЧИТИ НАКАЗ ПРО ЗАРАХУВАННЯ НА БЮДЖЕТ ЗМО-
ЖЕШ НЕ ПІЗНІШЕ 12 ГОДИНИ 8 СЕРПНЯ 2015 РОКУ. НАКАЗ ПРО ЗАРАХУВАННЯ НА КОНТРАКТ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 
ОПРИЛЮДНЮЄТЬСЯ НЕ ПІЗНІШЕ 14 СЕРПНЯ 2015 РОКУ.

ДЛЯ ЗАОЧНОГО ВІДДІЛЕННЯ ТЕРМІНИ ЗНОВУ ТРОХИ ІНШІ. ПРО ЗАРАХУВАННЯ ВСТУПНИКІВ ЗА ДЕРЖАВНИМ ЗАМОВ-
ЛЕННЯМ СТАНЕ ВІДОМО НЕ ПІЗНІШЕ 12 ГОДИНИ 18 СЕРПНЯ, А ДЛЯ ТИХ, ХТО БУДЕ ВЧИТИСЯ НА КОНТРАКТНІЙ ОСНОВІ – 
ІНФОРМАЦІЯ БУДЕ ДОСТУПНОЮ НЕ ПІЗНІШЕ 20 СЕРПНЯ 2015 РОКУ.

ПІДГОТУЙ ДОКУМЕНТИ.КРОК 1. 

ПОДАЙ ДОКУМЕНТИ ДЛЯ УЧАСТІ У КОНКУРСНОМУ ВІДБОРІ. КРОК 2. 

ДОЧЕКАЙСЯ ОПРИЛЮДНЕННЯ РЕЙТИНГОВИХ СПИСКІВ.КРОК 3. 

ПОБАЧ НАКАЗ ПРО ЗАРАХУВАННЯ І СВЯТКУЙ!КРОК 4. 


